夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2021年9月14日(火)

15周年記念ユニフォームシャツを着用してファジアーノ岡山を応援します!

• 2021年9月15日(水)から2021年9月30日(木)まで、4店舗の社員がファジアーノ岡山 の15周年記念ユニフォームシャツを着用してお客さまをお迎えします。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、ファジアーノ岡山を応援するため、2021年9月15日(水)から2021年9月30日(木)まで、4店舗の社員がファジアーノ岡山の15周年記念ユニフォームシャツを着用してお客さまをお迎えいたしますので、お知らせいたします。

当社はファジアーノ岡山のオフィシャルスポンサーとして、ファジアーノ岡山応援定期預金(期間限定)やファジアーノ岡山通帳・キャッシュカードの取り扱いをするなど、ファジアーノ岡山を応援しています。

この度、ファジアーノ岡山が設立15周年を記念して制作したユニフォームを着用して戦う9月のホームゲームに合わせて、トマト銀行の社員が揃いの15周年記念ユニフォームシャツを着用してお客さまをお迎えする取り組みを実施します。

当社は、今後ともファジアーノ岡山のオフィシャルスポンサーとして、地域の皆さまとともに同クラブを熱く応援してまいります。

記

- 1. 実施期間 2021年9月15日(水)~2021年9月30日(木)の営業日
- 2. 実施店舗 4店舗 (本店営業部、奉還町支店、三門支店、原尾島支店)
- 3. 着用者 窓口担当者
- 4. 15周年記念ユニフォームシャツのデザイン





以上